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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 10 de novembro de 2021 às 20:00hs 

 
Décima sexta reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma 

online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro - Coordenador; Fernanda - Vice-Coordenadora; Nelsinho - 

tesoureiro; Lucas - Conselheiro Fiscal; Carlão - Conselheiro Fiscal; Vinicius - Tesoureiro da 

Região How; Arilson – MCR CSA nova caipira; Renato - CSA Trilha Piracicabana; Virgilio – Vice-

Coordenador de H&I da Região HOW; Helio – MCR NAP; Jonas – Campo Grande; Marcelo 

Gualtieri – DR How Brasil; Renato – MCR.     

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Carteirinha de HI – Foram solicitadas 5 carteirinhas de H&I junto a SAP, foi feita 

uma carta de recomendação pedida pelo ex funcionário da ASR para fins de solicitação de 

cidadania canadense, foi feito o acordo de cooperação para atendimento de painéis de H&I no 

formato virtual na SAP de Rio Preto. 

 

Material – O envio de material e relatórios podem atrasar, devido ao atraso na entrega dos 

materiais pela ABNA, que está apenas com 2 funcionários, pois um está afastado. Pontuou que 

o CSA Pantal tem comprado muito material para grupos institucionais, o que vem 

preocupando devido ao auto custo do frete, deu um exemplo que compraram muitos só por 

hoje. Também foi comentado, sobre os kits de abertura para os grupos. Chegou-se a conclusão 

de que devemos limitar as vendas para grupos institucionais, será apresentada uma moção. 

Em relação ao Kit de material, a moção já limita a doção de um kit de material por mês.       

Vice Coordenadora. Vai buscar as carteirinhas que estão prontas; não poderá participar da 

próxima reunião plenária.  

Secretário. Estava em viagem nesta reunião, falou que enviará a ata anterior novamente para 

revisão e envio.  

Tesoureiro ASR. Foi pontuado que ainda temos um caixa suficiente para pagar as contas, no 

entanto, esse caixa vai diminuindo mês a mês e pode acontecer de faltar dinheiro. O 

tesoureiro se prontificou a ficar no encargo até o término do termo.   

Tesoureiro da Região How - O tesoureiro se prontificou a ficar no encargo até o término do 

termo; Falou das contas bancárias, que cotou na CEF e sicred que apresenta melhores 

condições que o Bradesco.   
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Conselheiro fiscal 1. Pontuou para buscar soluções junto a ABNA em relação a distribuição de 

materiais pela ABNA, o conselheiro também se prontificou em ficar no encargo até o término 

do termo. 

Conselheiros Fiscais 2. Sem ressalvas.  

Outros assuntos: A região nova se prontificou a continuar cooperando com a região HOW se 

prontificando a continuar comprando material durante um período.  O coordenador de 

materiais conversará com o delegado para falar com a coordenadora da ABNA para questionar 

a falta de material e atraso na entrega. 

Encerrado com a oração da serenidade. 


